
За јед но са де ле га ци јом фран-
цуске Амбасаде у Београду,
ми ни стар одбране Драган Шу  -
тановац обишао је Центар за

симулације и учење на даљину и Ка-
тедру за стране језике на Војној ака-
демији. Француску делегацију пред-
водио је амбасадор Франсоа-Ксави-
јер Денио, а чинили су је изасланик
одбране те земље са сарадницима,
као и кадеткиње француске Војне
академије Сен Сир које бораве у на-
шој земљи. 

У разговорима током посете,
ми нистар Шутановац је истакао да
са Француском традиционално не-
гујемо добру сарадњу, нарочито у
области одбране. Он је такође ис-
такао важност размене официра,
посебно када је реч о школовању и
усавршавању. 

– Сарадња ће се учврстити у
наредном периоду када припадници
Министарства одбране и Војске Ср -
бије буду ангажовани у оквиру кон -
тин гента француске морнарице у
мировној мисији у Сомалији – на-
гласио је министар Шутановац.  

Амбасадор Денио је истакао да
је поносан на сарадњу са нашом зем -
љом,  изражавајући задовољство
што ће наши мировњаци закора -
чити у мировне мисије Европске ун-
ије управо уз француску морнарицу.

Према његовим речима, донац-
ија Француске Републике за помену-
те центре на Војној академији је ве-
лика инвестиција за обе стране, јер
су припадници наше војске уложили
много енергије у намери да ти цен -
три заживе. 

Центар за симулације и учење
на даљину свечано је отворен крајем
прошле године, а опремљен је савре-
меном рачунарском опремом и соф -
тве ром који омогућава израду аудио,
визуелних и других мултимедијалних
материјала. У оквиру њега су и звуч-
но изолована соба за снимање зву-
ка, соба за обраду аудио и визуелног
материјала, као и учионицу са 12 ме-
ста. До сада је у њему успешно из-
ведено 11 вежби различитих нивоа. 

Донацијом Француске пре три
го ди не, Катедра за стране језике ко-
ја је намењена како кадетима, тако
и припадницима Министарства од-
бране и Војске Србије, опремљена је
најсавременијим помагалима за уче-
ње страних језика. Наставни програ-
ми ће, како је најављено, ускоро би-
ти прилагођени за различите нивое
знања. Осим тога, у оквиру сарадње
са француском Амбасадом, профе-
сори су у прилици да бораве на уса-
вршавањима у тој земљи. ƒ
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БЕЗБЕДНИЈЕ
ЧУВАЊЕ
УБОЈНИХ
СРЕДСТАВА
Чи ње ни ца да су убој на сред ства

Вој ске Ср би је до ско ро би ла сме ште -
на на отво ре ном про сто ру пред ста -
вља ло је ве ли ку прет њу ка ко за ње не
при пад ни ке та ко и за гра ђа не.

– Сме шта ње убој них сред ста ва
у аде кват не ма га цин ске про сто ре је -
дан је од ве ли ких успе ха има ју ћи у
ви ду да су се она од ра них де ве де се -
тих го ди на на ла зи ла на отво ре ном и
да је до ла зи ло до број них ак ци де на -
та – ре као је ми ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац при ли ком оби ла ска
но во и згра ђе ног скла ди шта убој них
сред ста ва у цен трал ној Ср би ји. 

Ми ни стар Шу та но вац је за јед -
но са на чел ни ком Ге не рал шта ба ге -
не ра лом Ми ло јем Ми ле ти ћем об и -
шао скла ди ште и под се тио да се ван
ма га цин ских про сто ра, од но сно на
отво ре ном, на ла зи ло око 11,5 хи ља -
да то на убој них сред ста ва.

– У про те кле че ти ри го ди не из -
дво ји ли смо око 15 ми ли о на евра за
из град њу око 12 хи ља да ква драт них
ме та ра но вих ма га цин ских про сто ра
– из ја вио је ми ни стар Шу та но вац и
на гла сио да су од 1. ју ла ове го ди не
сва убој на сред ства сме ште на на
аде ква тан и про пи сан на чин.

Скла ди шта убој них сред ста ва у
Ср би ји се ре но ви ра ју и при ла го ђа ва -
ју но вим стан дар ди ма, а об на вља се
и пут на ин фра струк ту ра и хи дрант -
ска мре жа у њи хо вим око ли на ма. ƒ
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Центар за симулације и учење на даљину

Савремена опрема за
учење и обуку 


